Registrací uděluji Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava., se sídlem 17. listopadu 2172/15, Ostrava Poruba, PSČ 708 00, IČO: 61989100 souhlas s pořizováním obrazových a zvukových záznamů účastníka pro interní potřeby Junior univerzity (a její prezentaci) a zároveň souhlasím se shromažďováním, zpracováváním a uchováváním poskytnutých osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679. 
Účelem zpracování osobních údajů je: 
[bookmark: _GoBack]Vaše osobní údaje budou použity ke zvýšení spokojenosti po celou dobu procházení tohoto webu, ke správě přístupů do Vašeho účtu a k dalším účelům potřebným k realizaci aktivit Junior univerzity. 
Jméno, příjmení, telefonní a mailový kontakt zákonného zástupce slouží k ověření souhlasu s registrací a pro případ náhlých událostí.

Doba zpracování osobních údajů je: 
neurčitá

Osobní údaje nebudou poskytnuty žádným dalším příjemcům

Jaká jsou Vaše práva: 
Každý, jehož osobní údaje zpracováváme, může požadovat informaci o zpracovávání svých osobních údajů a přístup k nim. VŠB-TUO je oprávněna v případech, jsou-li žádosti podané subjektem údajů zjevně nedůvodné nebo nepřiměřené, zejména protože se žádosti opakují, požadovat za poskytnutí informace o zpracovávaných osobních údajích subjektu přiměřenou úhradu, nepřevyšující náklady nezbytné na poskytnutí informace. Ze stejných důvodů lze i odmítnout žádosti vyhovět. 

Pokud zjistíte, nebo se domníváte, že se zpracování osobních údajů provádí v rozporu s ochranou Vašeho soukromého a osobního života nebo v rozporu správními předpisy, nebo že jakékoliv námi zpracovávané Vaše osobní údaje nejsou správné nebo úplné, máte možnost požadovat, abychom odstranili takto vzniklý stav, tj. opravu, omezení nebo výmaz Vašich osobních údajů. V případě poskytnutého souhlasu se zpracováním ho můžete kdykoliv odvolat. 

Na VŠB-TUO jakožto na správce osobních údajů je možné se k uplatnění práv v oblasti osobních údajů obracet prostřednictvím pověřence pro ochranu osobních údajů, a to datovou schránkou, ID DS d3kj88v, e-mailem na adrese poverenec@vsb.cz nebo poštou na adrese Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, 17. listopadu 15/2172, 708 33 Ostrava-Poruba. Výše uvedenými způsoby je možné se v relevantních případech na VŠB-TUO obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i při uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv Nařízení. Výše uvedenými způsoby se mohou subjekty údajů na VŠB-TUO obracet v případě osobních údajů zpracovávaných na základě souhlasu a rovněž za účelem odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů. 

Uplatnění práva subjektu údajů je podmíněno ověřením totožnosti žadatele. Anonymní žádosti nebudou vyřizovány. 

Subjekt údajů prohlašuje, že byl Správcem řádně poučen o zpracování a ochraně osobních údajů, že výše uvedené osobní údaje jsou přesné a pravdivé a jsou Správci poskytovány dobrovolně. 
Dále souhlasím v souladu s § 84 – 86 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku s tím, že Vysoká škola báňská – Technická univerzita v Ostravě (dále jen VŠB-TUO), se sídlem 17. listopadu 2178/15, Ostrava Poruba, IČ 61989100, pořizuje obrazové a zvukové záznamy uvedeného dítěte v rámci realizace aktivit Junior univerzity. Tyto záznamy jsou určeny zejména pro prezentaci a informování o aktivitách: na webových stránkách školy, sociálních sítích a médiích, na uložišti pro archív volnočasových aktivit
Tento souhlas s pořizováním obrazových a zvukových záznamů je dobrovolný. Zveřejňované záznamy jsou pečlivě vybírány a nejsou spokojovány s dalšími osobními daty vašeho dítěte. 

Váš souhlas můžete kdykoliv odvolat, a to bez udání důvodů. 


.

